



# 中国殷村青春文艺公社开营

300名营员开启第一阶段学习,大咖导师助力学员艺术梦

6月21日,由中国音乐产业领军人物许晓峰和著名音乐唱作人汪峰等大咖联手发起的青春文艺公社暨星巢计划,在常州殷村特色小镇启动。现代快报记者昨日采访获悉,来自全国的300名学员已于日前正式进入大师培训营进行第一阶段的学习。7月21日,公社学员们的画展开幕,同时还迎来了许晓峰、李泉的艺术对话。学员们表示,公社里不仅“高手如云”,还接连有大咖导师来提供指导,相当给力。

刘国庆



李泉(左)、许晓峰在青春文艺公社 青春文艺公社供图

## 学员感叹高手如云

中国殷村青春文艺公社由许晓峰策划创办,联合北大青鸟集团、福熙泰瑞文化创意产业集团、华夏文冠、上海文交所等知名文创企业共同打造,今年先期启动青春音乐公社、青春美术公社。每个艺术门类面向全国高校大学生及年轻群体,将通过全国比赛海选、甄选出数百名优秀选手,由业内国家级知名导师带领,进入位于常州殷村的青春文艺公社基地进行培训和创作。最终,对选出的优秀文艺人才,进行天使投资,培养、推出文艺创意人才及相关产业。

据介绍,首期全国海选分为十大赛区,覆盖16座城市、200所高校,近7000人参与。经过30天的海选,最终200名青春音乐公社种子选手、100名青春美术公社入围学员脱颖而出。

7月10日晚,中国殷村青春文艺公社正式开营,这批选手、学员来到位于常州殷村的常州艺术高等职业学校,正式进入大师培训营,开始为期50天的学习。

他们将进行每天8小时的专业课程培训,在许晓峰、张帆、李

泉、小柯等乐坛大咖和来自中央美术学院、中国美术学院的导师带领下学习音乐和绘画。据悉,学习音乐者将通过4轮角逐,最终产生音乐公社十强学员,进入“星巢计划”,有机会获得百万创投基金;而美术公社十强学员的作品将被“青春文艺公社”收藏,部分优秀学员将有机会获得签约。

“在这里面真是高手如云。”来自浙江一所高校的王青木感叹。王青木今年大三,由于腿部一个手术,他没来得及参加海选,前几天通过“踢馆”的方式入营。

王青木说,在培训营,除能亲耳聆听大咖指导,还有个收获就是,全国各地高手在这相互交流、“碰撞”,“最终获得百万基金的可能就那么几个,最重要的是,公社给了我们一个非常好的平台。”

## 大咖导师来营助力

许晓峰在接受记者采访时介绍,音乐公社、美术公社开营以来,给人最大的一个感受就是学员们的创造力很强。目前,音乐公社方面,已有许晓峰、王炬、张帆、臧彦彬等音乐产业大咖给学员们讲课。同时,公社还引进全国知名

乐队乐手等作为营员的技术导师,给他们的音乐制作提供技术支持。接下来,宋柯、陈戈、沈黎晖、卢中强、小柯、栾树、沈光远、伍洲彤等十几位乐坛大神也将会来和营员们一起分享自己的创作经验。美术公社则将迎来喻慧(江苏省国画院副院长)、井士剑(中国美术学院教授)、王克举(中国人民大学徐悲鸿美术学院教授)、张正霖(中央美术学院教授)、冯建宇(鲁迅美术学院教授)、祝延存(中央美术学院教授)等艺术大师。

7月22日,在青春文艺公社第一轮100晋50淘汰赛前夕,迎来了青春美术公社学员作品展。此次画展共展出青春美术公社学员来营创作的100多件艺术作品。许晓峰和著名音乐人李泉为画展揭幕。

随后,李泉和许晓峰与青春文艺公社的学员们进行了一次深度的“艺术对话”。课上,李泉、许晓峰与学员共同讨论了艺术的真实性和市场需求之间的平衡与矛盾。他们表示,真正的艺术不需要迎合市场,而是要引领大众。艺术不一定完美,但是要率真,艺术家一定要遵从自己的内心,从真实的想法出发来创作表达。

## 一家三口严重烧伤,医生护士全力抢救

# 盛夏开取暖器为烧伤者换药

7月21日清晨5时05分,武进区湖塘镇沟湾村75号出租房发生煤气爆炸,事故造成一家三口被严重烧伤,伤者被送至常州二院阳湖院区进行抢救,事故原因目前正在调查中。

孙镇江 陆文杰

7月23日早晨现代快报记者从医院了解到,三名伤者的烧伤面积分别为100%、82%、51%,深度两度到三度,合并呼吸道烧伤、全身多处爆震伤。经医院积极抢救,三名伤者生命体征相对平稳,但仍处于休克期,未脱离生命危险。

据了解,接诊伤者后,医院立即开通绿色通道,成立抢救小组。烧伤整形科、手术室、麻醉科、五官科等科室的医护人员迅速到位,立即对伤者进行补液抗休克、吸氧、监护等治疗,并紧急行气管切开、烧伤焦痂切开减张、扩创等急诊手术。当天上午9:10开始,伤者陆续由手术室转入烧伤整形科监护室继续救治。

“当天是我值班,5:30左右接到抢救大厅通知后,我立即向科主任、总值班做了汇报,联系手术室,

通知科里其他医生赶赴医院,没等多久,我们科医生全来了!”烧伤整形科主治医生李云剑说,“三名伤者急待抢救,科里还有其他危重患者与择期手术患者等着处理。”

21日早上6点多赶来参与抢救的烧伤整形科主治医生成赟,当天本来是24小时班,直到22日上午10点多,值完班的他还没有离开。“我也想回家,可是,看看好像还不能走。”成赟说。

“伤者均为大面积烧伤,皮肤保温功能几乎或完全丧失,热量散发相当厉害,难以承受低温的影响,监护室内不仅不能开空调降温,而且必须开着取暖器等保温,所以我们医生穿着隔离衣进去帮伤者换药一次就像蒸‘桑拿’。”烧伤整形科副主任医师史强告诉现代快报记者,忙完回到

空调区域仍然汗如雨下,那感觉就像“冰火两重天”。

除了医生,护士们也早已习惯了这种紧张的抢救工作。呼吸机、心电监护仪、吸氧装置、吸痰装置、微量泵、输液泵……各种仪器设备有序安放着;补液、抽血、雾化湿化、气道护理、翻身……各项护理操作熟练进行着。医院按照应急预案调配人员前来支援,烧伤整形科全体护士包括实习同学都主动加班,就连身怀六甲的TICU护士长也赶来帮忙……

烧伤整形科护士长顾黎军说:“每个伤者一天要补液10000毫升左右,翻身12次,深静脉护理3次,气管护理3次等等,护士的工作量是非常大的。虽然很忙很累,但是大家都很努力,全科的医生护士都忙到凌晨1点多才回家。”

## 家庭医生签约服务升级2.0版

常州在2012年开展家庭医生签约服务试点工作,签约服务工作开展比较好的地区,居民就诊下沉效果逐步显现。近日常州市政府办出台了《关于深入开展家庭医生签约服务的实施意见(试行)》,常州市卫生和计划生育委员会就家庭医生签约服务政策进行了解读,鼓励更多市民签约家庭医生。

据了解,相较于之前的家庭医生签约服务,现在的签约服务主体更广。家庭医生主要包括,一是基层医疗卫生机构注册全科医生,二是乡镇卫生院医师和乡村医生,三是公立医院医师,四是中级以上职称的退休临床医师,特别是内科、妇科、儿科、中医医师。五是鼓励符合条件的非政府办医疗卫生机构提供签约服务,并享受同样的收付费政策。将原来两类家庭医生签约主体扩大到五类主体,大大增加了签约居民更多的选择空间。

其次,签约服务内容更优,签约服务针对性更强。全市统一制定了基本公共卫生、基本医疗和健康管理等3大类8种签约服务包。其中基本医疗服务包分为针对孕产妇、0-6岁儿童、老年人、高血压患者、糖尿病患者和高血压+糖尿病患者等6种个性化服务包。服务内容包括基本公共卫生、基本医疗和健康管理服务。同时,允许基层医疗卫生机构根据自身服务能力和服务需求,提供统一基本服务包以外的个性化服务项目。

王燕 陆文杰

## 乡村采摘节,20项活动等你来

绿树浓荫夏日长,又是一年水果飘香季。为了让更多的人感受夏季乡村旅游的独特魅力,常州市旅游局、金坛区人民政府和中国邮政集团公司常州市分公司联合举办2017常州乡村采摘节系列活动,主要内容有水果采摘、农趣夏令营、乡村音乐节、露营节、特色美食品尝、花海灯会嘉年华、鲜品烧烤节等20项活动,一直持续到9月底。

日前,2017常州·金坛乡村采摘节在金坛上阮农业公园甜蜜拉开帷幕。通过前三届采摘节的成功举办,参与这个活动的朋友都有了“金坛水果,蛮好”的感受。开幕式上,邮政EMS鲜果揽收站正式揭牌,常州邮政乡村旅游活动基地宣布

成立。当天,主办方还为游客朋友们准备了丰富多彩的现场活动,包括:果真集市、果真品鉴、果真闹趣、果真有礼、果真涂鸦、果真抢鲜等。游客们积极参与到充满乐趣的活动中,现场欢声笑语不断。

近年来,依托于得天独厚的自然条件和丰富的山水资源,金坛乡村旅游的发展如火如荼。夏季的金坛,就是一个名副其实的水果园。那里的超群生态园、紫薇山庄、申甫果园、尚之源农庄、露源生态农庄等,都是夏季采摘、体验农家乐乐趣的好去处。夏季的金坛旅游,丰富多彩。除了水果采摘,还有清凉度假、民谣歌会、蓝莓音乐节、研学探究等系列旅游节庆活动。周姝 张敏

## 画说常州



## 卡通亲子跑

7月22日,承兴国际·卡通亲子跑之超级飞侠全球跑在环球恐龙城迪诺水镇举行,吸引了3000余名常州市民参加,他们一起进入超级飞侠第三季的最新场景,穿越七大洲五大洋,完成了畅游卡通世界的难忘体验。更有幸运市民获得了价值12.5万的奔驰Smart轿车、iPhone 7等惊喜大奖。主办方负责人介绍,作为全国最大型的亲子跑步系列活动,卡通亲子跑已风靡北京、深圳、成都等多个城市,吸引了数万名跑步爱好者的参与,接下来还将开启太原、佛山、烟台、长沙等三十多站的活动。

陆文杰 文/摄